
 

 

MEGHÍVÓ 

A „Felnőttképzés mint az aktív részvételi állampolgrság eszköze” (Adult Education as a Means to Active Participatory 

Citizenship – EduMAP)  projekt  keretében az európai felnőttképzési rendszer fejlesztésének lehetőségeit kutatjuk. Az 

SZTE több kara együttműködik nyolc másik egyetemmel és kutatóintézettel a 2016–2019 között folyó programban, 

ahol javaslatokat dolgozunk ki a 16–30 év közöttiek különösen sérülékeny csoportokba tartozók, így a romák, a 

fogyatékkal élők, a migránsok és a mélyszegénységben élő fiatal felnőttek  képzéshez, tanuláshoz való hozzájutása 

érdekében. 

 

A projekt keretében 2016. október 15-én (szombaton) 10–13 óra között szemináriumot szervezünk, amelyre 

tisztelettel meghívom. 

 

A rendezvény helye: SZTE ÁJTK, Tisza Lajos krt. 54, III. emeleti társalgó (lifttel megközelíthető). 

 

A rendezvény programja: 

1.) Röviden a projektről (Tóth Judit koordinátor)  

2.) A hazai felnőttképzés és potenciális résztvevői  

a. A demográfiai célcsoport bemutatása (Bozsó Renáta, kutató) 

b. A fogyatékkal élő sérülékeny csoportokról (Hangya Dóra, felnőttképzési szakértő, SINOSZ) 

c. A felnőttképzés helyzete és problémái (Farkas Erika, felnőttképzési szakértő) 

3.) Kerekasztal-beszélgetés (vezeti T. Molnár Gizella)  

a. Hogyan növelhető a roma, a szegénységben élők és a fogyatékkal élő fiatal felnőttek iskolázottsága, 

képzettsége, hogyan térképezhető fel tanulási szándékuk?  

b. Miként lehetne a tanulni akarókat a képzőhelyekkel összehozni? 

c. Miként lehetne a munkát végezni akarókat összehozni a munkát adókkal (fórumok, adatbázisok, 

önkéntes szállító és segítő hálózatok, netán adókedvezmények révén)? 

A rendezvényen való részvételi szándékát kérjük jelezze a skula@juris.u-szeged.hu vagy a 62/544-487-es 

telefonszámon. Minden érdeklődőt szívesen látunk! 

Az EduMAP honlapjai a következő oldalakon érhetők el: www.uta.fi/edumap vagy www.u-szeged.hu/edumap/ 

Tóth Judit, Pongó Tamás, Merkovity Norbert, T. Molnár Gizella 

Szeged, 2016.október 4. 

 

  

A projektet a Horizont 2020, az Európai Unió kutatási 

és innovációs keretprogramja támogatja (693388) 

 

 

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 

Állam- és Jogtudományi Kar 

Alkotmányjogi Tanszék 

 

6722 Szeged, Bocskai u. 10-12. Tel./fax: (36)-62/544-487 

Honlap: www.juris.u-szeged.hu/karunkrol/tanszekek-intezetek/alkotmanyjogi-

tanszek 
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